

Errata.

(Vol. II.)

- Page 60, 6th line, for 0·01 and 0·04 read 0·1 and 0·4.
,, 14th ,, ,, 90 read 0·9.
,, 24th ,, ,, 0·05 ,, 0·5.
,, 26th ,, ,, 0·06 ,, 0·6.
,, 71, 27th ,, ,, 0·76 ,, 0·96.
,, 144, 4th ,, ,, pescapræ read Pes-capræ.
,, 145, No. 10 ,, pes-capræ ,, Pes-capræ.
,, 146, No. 15 ,, Chishido ,, Shishido.
,, 147, No. 28 and No. 29 for Nephrolepis read Nephrolepis.